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Звіт 
щодо виконання Програми соціально-економічного розвитку Саратської

селищної територіальної громади на 2023 рік



Вступ

Програма  соціально-економічного  розвитку  Саратської  селищної  територіальної
громади на 2023 рік (долі - Програма) була затверджена рішенням селищної ради  від 05
травня 2023 року №1170-VІІІ. У звітному періоді діяльність Саратської селищної ради та
її  виконавчих  органів  була  спрямована  на  реалізацію  заходів  Програми  з  метою
підвищення якості життя і добробуту населення громади на основі забезпечення розвитку
реального  сектору  економіки.  Враховуючи  цілі  та  пріоритети  розвитку  громади
забезпечено  виконання  заходів  за  основними напрямами життєзабезпечення  населених
пунктів на території Саратської селищної територіальної громади. 

Військова  агресія  російської  федерації  з  24  лютого  2022  року  внесла  значні
корективи  до  Програм  соціального  та  економічного  розвитку.  Фактично  зупинені  всі
капітальні видатки, які мали фінансуватися з державного та обласного бюджетів. 

Фінансування заходів Програми на реалізацію стратегічних цілей розвитку селищної
громади  здійснювалося  з  урахуванням  можливостей  бюджету  Саратської  селищної
територіальної громади.

Ціль 1. Забезпечення високої якості життя населення та соціальний захист в громаді.

1.1. Розвиток освіти для всіх вікових груп.

Головною  метою  цього  напрямку  є  забезпечення  доступної  та  якісної  освіти,
оптимальне  використання  ресурсів,  забезпечення  соціального  захисту  та  комфортних
умов  для  учасників  навчального  процесу,  розвиток  освітньо-виховних  моделей  та
запровадження інноваційних педагогічних технологій.

2023  рік  був  складним  для  освіти  Саратщини,  наповнений  випробуваннями,
пов’язаними  з  воєнним  станом  у  країні,  тривалими  тривогами,  «блекаутами»,  які
загартували незламних освітян і надихнули зосередитись на головному: створити безпечне
освітнє середовище, надати психологічну підтримку дітям та один одному, якісні освітні
послуги,  оскільки  освіта  є  основою  прогресу  людства,  а  значить  –  запорукою
майбутнього. 

Незважаючи на те,  що воєнний стан у нашій державі  триває другий рік поспіль,
освітній  процес  у  закладах  освіти  Саратської  селищної  територіальної  громади  не
зупиняється.

Була збережена мережа закладів дошкільної освіти Саратської селищної ради, яка
складається з 5 закладів дошкільної освіти та 4 дошкільних підрозділів у складі закладів
загальної середньої освіти і на 100 % задовольняє потреби населення.

У 2023  році  дошкільну  освіту  отримували  440  дітей  у  22  групах.  Усі  діти  5(6)-
річного  віку  (100%)  були  охоплені  дошкільною  освітою.  Середній  відсоток
наповнюваності закладів відповідно до їх потужності складає 62%. Черга відсутня.

У 2023/2024 навчальному році мережу закладів загальної середньої освіти складає 8
закладів  та  1  філія  опорного  закладу.  Всього  учнів  у  ЗЗСО  на
початок 2023/2024 навчального року – 2223 особи, які навчаються у 142 класах. Середня
наповнюваність класів становить 16 учнів.

У  всіх  школах  освітній  процес  здійснюється  в  очному  форматі,  оскільки  вони
забезпечені найпростішими укриттями.

Всього забезпечують надання освітніх послуг у ЗЗСО 450,1 штатних працівників, з
них 277,9 педагогічних ставок (254 особи).

У  2023  році  продовжено  реалізацію  заходів  Комплексної  програми  «Освіта
Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки». Протягом 2023 року на
виконання основних заходів Програми спрямовано 2357,8 тис. грн., що складає 97,2% від
запланованих видатків.



1.2. Розвиток позашкільної освіти.
Позашкільна  освіта  розвиває  здібності  дітей  у  сфері  освіти,  культури,  фізичної

культури і спорту, технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних професійних
знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації.

Позашкільну  освіту  забезпечують  заклади  загальної  середньої  освіти  з
розгалуженою  мережею  гуртків  за  різними  напрямами.  Функціонує  35  гуртків,  які
відвідують 577 дітей. 

На  території  Саратської  територіальної  громади  функціонує  комунальний  заклад
«Саратська дитячо-юнацька спортивна школа», діяльність якої забезпечують 9 тренерів-
викладачів. У 2023 році додатково було відкрито секції з волейболу на базі Саратського
ліцею та боротьби вільної в Михайлівському ЗЗСО.

У закладі різними видами спорту займаються 349 осіб (17 % учнівської молоді віком
від 6 до 18 років), а саме боротьбою вільною, футболом, спортивною акробатикою, фут
залом та волейболом.

На  заходи  КЗ  «Саратська  ДЮСШ»  за  рахунок  Комплексної  програми  «Освіта
Саратської  селищної територіальної  громади на 2021-2023 роки».  було спрямовано та
використано 205,0 тис. грн.

1.3. Створення умов для оздоровлення населення
Кожна  людина  має  природне  невід'ємне  і  непорушне  право  на  охорону  здоров'я

шляхом  забезпечення доступності та підвищення якості медичної допомоги населенню,
покращення  матеріально-технічної  бази  та  поліпшення  санітарно-технічного  стану
будівель  і  споруд  закладів  охорони  здоров’я,  зміцнення  кадрового  потенціалу  та
підвищення кваліфікаційного рівня працівників закладів охорони здоров’я,  поліпшення
стану здоров’я населення та збереження репродуктивного здоров’я.

Медична допомога населенню надається медичними працівниками КП «Саратський
центр  первинної  медико-санітарної  допомоги»  (первинна  медична  допомога),  КП
«Саратська центральна лікарня» (вторинна медична допомога) та відокремлений підрозділ
«Арцизька Станція Екстреної  (Швидкої)  Медичної  Допомоги КУ «Одеський Обласний
Центр Екстреної Медичної Допомоги і Медицини Катастроф».

До  складу  КП «Саратський  ЦПМСД» входять  9  амбулаторій  загальної  практики
сімейної медицини, 3 фельдшерських пункти та 9 фельдшерсько-акушерських пунктів. 

У центрі працює 127 осіб, у тому числі: 22 лікаря, 68 осіб середнього медичного
персоналу, 4 – молодшого, 33 – іншого (зокрема, адміністративного). Укомплектованість
лікарськими посадами на 31.12.2023 року становить 76 %, укомплектованість середнім
медичним персоналом – 100%.

На території  обслуговування знаходиться 44304 особи,  у тому числі  36549 особи
дорослого населення та 7755 дітей. Виробнича потужність підприємства становить 320
відвідувань за день. Фактично за 2023 рік центр відвідали 83234 хворих.

Сімейного  лікаря  обрали  30820  осіб,  що  становить  69,6%від  загальної  кількості
населення. 

Медичну допомогу населенню громади надають 20 сімейних лікарів, які в повній
мірі  забезпечені  комп’ютерною  технікою  та  необхідним  програмним  забезпеченням  і
працюють у системі «НELSI». 

З  метою  вдосконалення  системи  надання  первинної  допомоги  населенню  діяла
Програма «Доступна медицина первинної ланки медичної допомоги на 2023-2024 роки»
Саратської селищної ради, яка фінансується з селищного бюджету та трансфертів з інших
територіальних громад.  На  виконання  програми «Доступна  медицина  первинної  ланки
медичної допомоги на 2023-2024 роки»  використано 3381,6 тис. грн., що складає 96,1%
від запланованого.

КП «Саратська центральна лікарня» входить до Одеського госпітального округу з
визначенням статусу «Лікарня планового лікування». Підприємство надає стаціонарну і
консультативну діагностичну медичну допомогу. 



Штатна  кількість  працівників  лікарні  складає  205,5  штатних  одиниць,  фактична
кількість працюючих  205 осіб, у тому числі: 41 лікарів, 80 осіб середнього медичного
персоналу,  51  –  молодшого,  33  –  іншого  (у  тому  числі  адміністративного).
Укомплектованість  лікарськими  посадами  на  31.12.2023  року  становить  98,1%,
укомплектованість середнім медичним персоналом – 99,7%.

У  2023  році  для  забезпечення  роботи  вторинної  ланки  затверджено  Комплексну
Програму  «Здоров’я  на  2023-2024  роки».,  на  реалізацію  заходів  Програми  здійснено
наступні видатки на суму 1 370,0 тис. грн., що складає 96,2% від запланованого.

.
1.4. Забезпечення культурних потреб населення та розвиток туризму.

Для збереження та розвитку культурного потенціалу громади, відродження умов
для  розвитку  етнічної,  мовної  і  культурної  самобутності  народів,  що  мешкають  в
територіальній громаді, естетичного та духовного виховання дітей та юнацтва на території
територіальної  громади  розташовані  клубні  будинки,  комунальний  заклад  «Саратська
дитяча  мистецька  школа»  та  комунальний  заклад  «Саратська  селищна  публічна
бібліотека».

На  території  селищної  громади  функціонують  Саратський  селищний  будинок
культури  з  філіями  у  селах  Світлодолинське,  Введенка,  Мирнопілля,  Михайлівський
сільський  будинок  культури  з  філією  у  селі  Долинка,  Зорянський  та  Новоселівський 
сільські будинки культури. У структурі будинків культури працює три музеї: Саратський
історико-краєзнавчий  музей,  Зорянський  народний  етнографічний  музей
«Голяматакъщта», Новоселівський народний сільський народознавчий музей. 

На базі клубних закладів функціонують 9 творчих колективів, які мають почесне
звання «Народний аматорський колектив». У клубних закладах беруть участь 580 осіб, що
відвідують  45 колективів та гуртків.

У 2023 році проведено 319 різноманітних культурно-мистецьких, просвітницьких,
розважальних  заходів,  конкурсів  та  свят.  Враховуючи  обмеження  роботи  в  умовах
воєнного стану частково заходи проводилися в онлайн режимі (відео-привітання, онлайн-
концерти, онлайн-фестивалі тощо). Важлива роль відводилася змістовності патріотичних
заходів та благодійній діяльності на підтримку ЗСУ. 

В громаді функціонує комунальний заклад «Саратська дитяча мистецька школа» де
функціонують  2  відділення:  музичне  та  мистецьке.  Музичне  відділення:  фортепіанний
відділ, відділ народних інструментів (класи баяну, акордеону, бандури), вокально-хоровий
відділ (класи сольного співу та музично-теоретичних дисциплін). Мистецьке відділення:
клас образотворчого мистецтва, клас хореографії (народно-сценічний танець), клас театру.

Плановий контингент мистецької школи на 2022-2023 навчальний рік затверджено
у кількості 180 осіб. Протягом 2023 навчального року у закладі навчалось 179 дітей, з них
100 учнів із селища Сарата та 79 учнів з інших населених пунктів громади.

На  задоволення  конкретних  інформаційних  потреб  різних  соціальних  верств
населення  громади  працює  Саратська  селищна  публічна  бібліотека  з  філіями  у  селах
Введенка, Мирнопілля, Зоря, Михайлівка, Новоселівка.

У 2023 році  до бібліотечного фонду надійшло 147 примірників на суму 17,9 тис.
грн.,  з  них:  книги  –  57  примірників(подарунки),  журнали  та  комплекти  газет  - 90
примірників  (за  рахунок  селищного  бюджету  спрямовано  8,4  тис. грн.).  Бібліотеками
закладу  проведено  670 різноманітних  культурно-мистецьких,  просвітницьких,
розважальних заходів, конкурсів та свят.

Напрямки діяльності закладів культури Саратської громади визначено Програмою
розвитку культури і туризму Саратської селищної територіальної громади на 2021-2025
роки.  Протягом 2023 року на виконання Програми було спрямовано 314,9 тис. грн.  або
78,7%  планових  призначень.   Згідно  основних  напрямків  Програми,  впродовж  року
проводились інформаційно-просвітницькі та культурно - мистецькі заходи, спрямовані на
розвиток  української  культури  та  культур  етнічних  спільнот,  гармонійного  поєднання
інтересів української нації та національних меншин.



1.5. Реалізація державної політики у галузі соціального захисту.
Одним із  напрямків  соціально-економічного  розвитку  територіальної  громади  є

соціальний  захист  населення,  підвищення  ефективності  системи  надання  мешканцям
громади  соціальної  підтримки,  розширення  адресної  допомоги  незахищених  верств
населення, удосконалення системи надання послуг соціального характеру, забезпечення їх
доступності.

При  Саратській  селищній  раді  функціонує  комісія  з  питань  соціальної  та
гуманітарної  допомоги  виконавчого  комітету  Саратської  селищної  ради  та  надання
матеріальної  допомоги  громадянам,  що  мешкають  на  території  Саратської  селищної
територіальної громади (далі – комісія). За звітний період, відбулось 12 засідань комісії,
на яких було розглянуто 119 заяв жителів громади. 

За результатами засідань комісії  було прийнято відповідні  рішення виконавчого
комітету селищної ради, згідно з якими 90 жителям Саратської селищної територіальної
громади виділено одноразову матеріальну допомогу на загальну суму 1361,0 тис. грн., що
на 465,0 тис. грн. більше ніж в 2022 році.

У  2023  році  прийом  заяв  і  документів  для  призначення  соціальних  допомог,
житлових  субсидій  та  пільг  мешканців  Саратської  селищної  територіальної  громади
здійснюється виключно через програмні комплекси «Інтегрована інформаційна система
«Соціальна  громада»  та  «Єдина  інформаційна  система  соціальної  сфери».  У  звітному
періоді, через дані програмні комплекси було сформовано 1477 електронних справ.

Військове  вторгнення  російської  федерації  на  територію України,  спровоковане
державою-агресором, збройне протистояння змусило багатьох українців, які проживали в
районах збройного конфлікту, шукати нове місце проживання. 

Станом  на  1  січня  2024  року  на  території  громади  проживає  199  внутрішньо
переміщених осіб. 

В  громаді  налагоджена  робота  з  виявлення,  обліку  та  підтримки  внутрішньо
переміщених осіб,  сприяння інтеграції та соціальній адаптації таких осіб за новим місцем
проживання;  допомоги  в  забезпеченні  створення  належних  умов  для  життєдіяльності,
прав  та  реалізації  потенціалу;  забезпечення  соціальної,  медичної,  психологічної  та
матеріальної  підтримки.  Розселення  внутрішньо  переміщених  осіб  відбувається  в
приватному секторі: в будинках родичів, друзів, знайомих.

У 2023 році  Комплексною програмою соціальної підтримки населення Саратської
селищної територіальної громади на 2023-2025 роки визначені основні заході спрямовані
на  організаційно-правове  та  соціальне  забезпечення  військовослужбовців,  учасників
бойових дій, сімей загиблих, учасників ліквідації наслідків аварії Чорнобильської АЕС,
соціальна підтримки найменш захищеної категорії населення та осіб, які попали в скрутні
життєві обставини. На реалізацію виконання заходів Комплексної програми на поточний
рік спрямовано кошти в сумі 3909,8 тис. грн., що складає 88,6% від запланованого.

У громаді постійно проводиться робота щодо реалізації права дітей-сиріт та дітей,
позбавлених  батьківського  піклування  на  сімейне  виховання,  а  також із  соціального
захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, запобігання та протидії
домашньому  насильству  стосовно  дітей  та  за  участю  дітей, своєчасне  виявлення
функціонально  неспроможних  сімей,  запобігання  дитячої  безпритульності  та
бездоглядності, зміцнення правопорядку серед дітей.

Перебування  статусних  дітей  на  первинному  обліку  служби  у  справах  дітей
Саратської  селищної  ради  -  38  дитина-сирота  та  дитина,  позбавлена  батьківського
піклування, з них  26 дітей перебувають під опікою,  7 – в дитячих будинках сімейного
типу, 5 –– в державних закладах.

Сімейними формами виховання охоплено 86% від  загальної  кількості  статусних
дітей. 

Постійно здійснюється контроль за умовами утримання, навчання, виховання дітей,
над  якими  встановлено  опіку,  піклування,  які  влаштовані  у  прийомні  сім'ї  та  дитячі
будинки  сімейного  типу,  шляхом  відвідування  родини. На  території  селищної
територіальної громади проживає 21 опікунська сім’я, в яких виховуються 30 дітей-сиріт



та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування.  Станом  на  кінець  року  на  території
громади функціонує 3 прийомних сімей та 1 дитячий будинок сімейного типу,  в яких
виховуються 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На обліку служби у справах дітей Саратської селищної  ради перебуває  31 дитина
(з п’ятнадцяти родин), які знаходиться у складних життєвих обставинах.  Протягом року
поставлено на облік 20 дітей (з шести родин), які були виявлені в ході рейдів та 3 дітей (з
трьох родин) як такі що зазнали домашнього насильства, відібрання дітей не відбувалося,
попереджено залишення 2 дітей. 

Протягом року були виконанні всі заплановані заходи соціальної Програми щодо
реалізації  Конвенції  ООН  про  права  дитини  до 2023 року.  На  проведення  заходів
вищезазначеної  Програми використано кошти в розмірі 135,6 тис. грн. (100%).

1.6. Фізичне виховання та спорт.
Фізична культура є важливим засобом підвищення соціальної і трудової активності

людей,  задоволення  їх  моральних,  естетичних  та  творчих  запитів,  життєво  важливої
потреби взаємного  спілкування.  Спорт  має  самостійне  загальнокультурне,  педагогічне,
естетичне та інші значення. Сучасний спорт займає важливе місце як у фізичній, так і
духовній культурі суспільства.

У громаді проводяться традиційні турніри, змагання з футболу, боротьби вільної,
волейболу,  баскетболу,  шахів,  шашок,  настільного  тенісу.  Учасники  та  вихованці
здобувають  призові  місця  на  селищному,  районному,  обласному,  Всеукраїнському  та
міжнародному рівнях.

Протягом  2023  року  вихованці  Саратської  ДЮСШ  різних  вікових  груп  взяли
участь у турнірах місцевого рівня зі спортивної акробатики, футболу, футзалу, волейболу
та боротьби вільної. 

Для реалізації спортивних напрямів селищною радою відповідно до Комплексної
програми  «Сім’я,  молодь,  спорт  та  національно-патріотичного  виховання  Саратської
селищної територіальної громади на 2021-2023 роки» у 2023 році було використано кошти
в сумі 629,3 тис. грн., що складає 97,0% від запланованого.

Спорт виховує не тільки силу волі, взаємовиручку та відповідальність, а розвиває
здібності  у  дітей  та  молоді,  вселяє  віру  у  власні  сили,  загартовує  характер  майбутніх
чемпіонів,  справжніх  патріотів,  які  будуть  прославляти  не  тільки  нашу  громаду,  а  й
вільну, сильну Україну.

Ціль 2. Розвиток комфортного і безпечного життєвого середовища.

2.1. Житлово-комунальне господарство.

Основною діяльністю житлово-комунального господарства в територіальній громаді
є повне задоволення потреб громади в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення
комфортних  умов  для  мешканців,  ефективне  використання  комунальної  власності,
належне  утримання  об’єктів  комунальної  власності,  поліпшення  технічного  стану
водопровідно-каналізаційної  мережі,  зменшення  аварійності  на  автошляхах  об’єднаної
територіальної громади та поліпшення екологічного стану громади. 

Обслуговування  житлово-комунального  господарства  територіальної  громади
покладене на 6 комунальних підприємств.  Середньооблікова чисельність працюючих в
комунальних підприємствах складає  97  особи.  Середня заробітна  плата  1  працюючого
складає 11987грн.

У  2023  році  комунальними  підприємствами  отримано  доходів  у  сумі  32269,1
тис. грн., у тому числі: 

*  від реалізації послуг наданих підприємствами   -  8777,2 тис. грн.;
*  залучених коштів з селищного бюджету  -  23491,9тис. грн. 
Одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи  комунальних  підприємств  є  надання

послуг з водопостачання і водовідведення на території всієї громади.
Централізованим  водопостачанням  забезпечено  всі  населені  пункти.  Загальна



протяжність водопровідних мереж становить 134,9 км. Загальна кількість артезіанських
свердловин – 40, із них: 36 працюючі та 4 в несправному стані та потребують ремонту і
відновлення.  Централізованим  водовідведенням  забезпечено  селище  Сарата.  Загальна
протяжність  каналізаційних  мереж  –  14,7  км.  Підприємствами  житлово-комунальної
галузі  надаються  послуги  з  постачання  холодної  води  6477  абонентам,   у  яких
встановлено 2747 одиниць лічильників води та обслуговується 16457 мешканців громади. 

Протягом  року  постійно  проводилась  робота  щодо  безперебійного  забезпечення
централізованим водопостачанням населення та спрямовано на оновлення матеріально-
технічної бази.

Ще  одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи  комунальних  підприємств  є
експлуатація та утримання в належному стані вуличного освітлення.

Станом  на  01  січня  2024  року  загальна  протяжність  електромереж  зовнішнього
освітлення  в  населених  пунктах  громади  становить  108,99  км.  Загальна  кількість
світлоточок становить 2066 од. 

Протягом 2023 року проведено роботи  щодо утримання в належному стані мереж
вуличного  освітлення.  Постійно  здійснюється  поточне  обслуговування  світлоточок  та
мереж вуличного освітлення. 

Для  забезпечення  належного  санітарного  стану  у  територіальній  громаді
організовано  збирання  та  вивезення  твердих  побутових  відходів.  Збирання  вiдходiв
здійснюється контейнерним та безконтейнерним методами. 

Зібрані тверді побутові відходи вивозяться на полігони твердих побутових відходів.
Площа  місць  видалення  відходів  становить  24,1  га.  Всі  земельні  ділянки  для  місць
видалення відходів паспортизовані. 

У 2023 році  на виконання заходів Програми охорони навколишнього природного
середовища Саратської селищної територіальної громади на 2021-2023 роки спрямовано
2 678,0 тис. грн. (96,1%).

Особлива увага в громаді приділяється питанню благоустрою населених пунктів.
Для  покращення  санітарного  стану  щоденно  виконувались  роботи  по  догляду  за

об’єктами  історико-культурного  значення,  скверами,  парками,  лісосмугами,  узбіччями
доріг  та  іншими місцями масового  відпочинку населення.  Здійснювався  покіс  трави  в
місцях загального користування. 

За  рахунок  бюджету  розвитку  селищної  ради  для  більш  ефективної  роботи  КП
«Сарата Комунсервіс» придбано  ковш для навантажувача JCB 535-125 Hi-Viz вартістю
205,0 тис.грн.

З бюджету Саратської селищної територіальної громади за 2023 рік на реалізацію
заходів  «Програми  благоустрою  та  розвитку  житлово-комунального  господарства
Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік» спрямовано   19 137,3 тис. грн.
(100,0%).

Невід’ємною частиною об’єктів благоустрою громади є вулично-дорожня мережа.
Балансоутримувачами  вулично-дорожньої  мережі  населених  пунктів  територіальної
громади є комунальні підприємства.

Дорожня  мережа  Саратської  селищної  територіальної  громади  складається  з
твердого та ґрунтового покриття.  Загальна протяжність доріг складає 223,77 км, з  них
комунальної власності територіальної громади складає 147,57 км, в тому числі з твердим
покриттям 119,76 км.

На реалізацію Програми  ремонту та  утримання автомобільних доріг  комунальної
власності  та  загального  користування  місцевого  значення  Саратської  селищної
територіальної громади у 2023 році спрямовано  29 175,2 тис. грн., що складає 91,1% від
запланованого.

2.2. Забезпечення цивільного захисту, пожежної безпеки, техногенної безпеки,
забезпечення законності та порядку на території громади.

Одним  із  найважливіших  і  найпріоритетніших  завдань  громади  є  створення
безпечних умов проживання та захист населення від негативних наслідків надзвичайних



ситуацій,  забезпечення  громадського  порядку  та  громадської  безпеки  на  території
громади, захист прав і свобод мешканців громади, а особливо в умовах воєнного стану. 

У 2023 році на виконання заходів Програми  цивільного захисту, техногенної та
пожежної  безпеки  Саратської  селищної  територіальної  громади  на 2021-2024 роки
спрямовано та використано -  9990,3 тис. грн., відсоток виконання становить –96,1 %.

В  поточному  році  були  збудовані  3  найпростіших  укриття:  Зорянський  заклад
дошкільної  освіти  (ясла-садок)  №2;  Новоселівський  заклад  дошкільної  освіти  (ясла-
садок);  Саратський  заклад  дошкільної  освіти  (ясла-садок).  Вжиті  усі  заходи  щодо
покращення  стану  укриття  населення  у  фонді  захисних  споруд  цивільного  захисту  і
створені  належні  умови  для  перебування  у  них  людей,  приділено   особливу  увагу
організації  укриття  учасників  освітнього  процесу.  Усі  заклади  освіти  забезпечені
захисними спорудами цивільного захисту.

Приведено  у  відповідність  та  готовність  захисні  споруди  цивільного  захисту:
Саратський  ліцей;  Світлодолинський  заклад  загальної  середньої  освіти  І-ІІ  ступенів  –
філія Саратського ліцею; Мирнопільська гімназія; Введенський заклад загальної середньої
освіти  І-ІІІ  ступенів;  Новоселівський  заклад  загальної  середньої  освіти  І-ІІІ  ступенів-
ліцей; Михайлівський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів; Зорянський заклад
загальної  середньої  освіти  І-ІІІ  ступенів-ліцей;  Долинський  заклад  загальної  середньої
освіти І-ІІІ ступенів; КП «Саратська центральна лікарня» Саратської селищної ради; ПРУ
№ 59399 торгівельний комплекс «Універмаг».

У  2023  році  функціонували  «Пункти  незламності»  на  базі  Саратського  ліцею
Саратської селищної ради; Введенського закладу загальної середньої освіти Саратської
селищної ради; Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної
ради;  Зорянського  ліцею  Саратської  селищної  ради;  Світлодолинської  гімназії-філії
Саратського ліцею Саратської селищної ради, адмінбудівлі Зорянського старостинського
округу, ТОВ «СВК «Дружба»; адмінбудівлі  Михайлівського старостинського округу.

Також,  у  звітньому  році  були  відкриті  резервні  «Пункти  незламності»  на  базі:
Мирнопільської  гімназії  Саратської  селищної  ради;  Долинськгого  закладу  загальної
середньої  освіти  Саратської  селищної  ради;  комунального  підприємства  «Івушка»
Саратської  селищної  ради;  амбулаторії  сімейної  медицини-загальної  практики;
адмінбудівлі  Введенського  старостинського  округу;  адмінбудівлі  Світлодолинського
старостинського  округу;  КЗ  «Новоселівський  сільський  будинок  культури»Саратської
селищної ради; КЗ «Саратський селищний будинок культури» Саратської селищної ради.

В усіх населених пунктах Саратської селищної територіальної громади встановлено
та функціонує територіальна  система оповіщення населення. 

На  виконання  заходів  програми  «Підтримки  Першого  відділення  Білгород-
Дністровського районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки,
проведення  мобілізаційної  підготовки  військовозобов`язаних  Саратської  селищної
територіальної  громади  та  забезпечення  заходів  пов`язаних  із  виконанням військового
обов`язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних
Сил України  та інших військових формувань на 2023рік» спрямовано 422,5тис.грн., що
складає 92,6% від запланованого.

На  виконання  заходів  програми  «Безпечна  Саратська  селищна  територіальна
громада на 2023-2024 роки» у 2023 році видатки склали 199,5тис.грн.,  що складає 99,8%
від запланованого.

Ціль 3. Розвиток економічного потенціалу громади.

3.1. Формування інвестиційної привабливості територій громади.
Інвестиційна  політика  відіграє  значущу  роль  у  загальній  системі  економічного

регулювання.  Якість  життя  населення  та  інші  найважливіші  характеристики  розвитку
сучасного суспільства напряму залежать від процесу залучення додаткових інвестиційних
ресурсів в економіку громади.



Але нажаль, розвиток інвестиційної діяльності Саратської селищної територіальної
громади у 2023 році не відновився в зв’язку з  подовженням воєнного стану в Україні

Наприкінці  2023  року  оновлена  база  даних  для  потенційних  інвесторів,  а  саме,
земельних  ділянок  типу  "Greenfield"  і  "Brownfield"  та  іншої  промислової  нерухомості
діючих компаній що знаходяться на території селищної громади.

3.2. Покращення бізнес-середовища та розвиток підприємництва.
Базовою  стратегічно  важливою  галуззю  економіки  Саратської  селищної

територіальної  громади  є  сільське  господарство.  Галузь  формує  продовольчу  та,  у
визначених межах, економічну та екологічну безпеку, забезпечує розвиток технологічно
пов'язаних галузей економіки і формує соціально-економічні основи розвитку громади.

B територіальній громаді у сфері агробізнесу  здійснюють виробничу діяльність 61
суб’єкт  господарювання,  з  них  сільгосппідприємств  -  11  одиниць  та  50  фермерських
господарств. В користуванні сільгосппідприємств та фермерських господарств селищної
територіальної громади знаходиться 39662,14 га сільськогосподарських угідь, в тому ріллі
– 31365,19 га.

Мале та середнє підприємництво є важливою складовою ринкової економіки, яка
забезпечує  створення  нових  робочих  місць,  збільшення  надходжень  до  бюджетів,
стимулює розвиток конкуренції та інновацій. 

За  рахунок малого підприємництва в  громаді  функціонує торгівля,  сфера послуг,
ресторанне  господарство,  тощо.  Мале  та  середнє  підприємництво  реалізує  одну  з
найважливіших  функцій  -  створення  нових  робочих  місць  та  працевлаштування
працездатного населення.

Станом на 01.01.2024 року на території Саратської селищної територіальної громади
кількість  діючих  суб’єктів  підприємництва  складає  786  одиниць,  у  тому  числі:  169  –
юридичні особи, 619 - фізичних осіб-підприємців.

У  2023  році  на  території  Саратської  селищної  територіальної  громади  3  фізичні
особі-підприємці  скористалися  можливістю  отримання  урядових  грантів  на  розвиток
власного бізнесу на загальну суму 750,0 тис.грн., що забезпечило отримання додаткових
робочих місць.

3.3. Розвиток сфери надання адміністративних послуг на базі ЦНАПу 
Саратської селищної ради.

В ході  децентралізації  громади  отримали  більш широкі  повноваження,  ресурси  і
відповідальність.  Перелік  послуг,  які  можуть  надаватися  на  місцях,  постійно
розширюється.

Основними завданнями ЦНАПу є: спрощене, комфортне, своєчасне і якісне надання
адміністративних послуг населенню, унеможливлення будь-яких корупційних дій з боку
посадових  осіб,  відповідальних  за  підготовку  документів  та  результатів  надання
адміністративних  послуг,  уникнення  використання  посередницьких  послуг,  організація
інформаційного обміну даними між службами, контроль за здійсненням  адміністрування
надання послуг.

Протягом 2023 року  в  ЦНАПі  громадяни  та  суб’єкти  господарювання  мали
можливість  отримати 230 адміністративних  послуг  та  різного  виду  довідки.  Загальна
кількість  звернень  за  звітний  період  до  ЦНАПу  становить 8952 звернень:  реєстрація
документів, їх отримання, консультації уповноважених представників суб’єктів надання
адміністративних послуг, в т.ч. виконавчих органів місцевого самоврядування.

За  звітний  період  до  бюджету  громади  від  надання  адміністративних  послуг
надійшло всього 854,5 тис.грн., що в порівняні з минулим роком збільшились на 216,8
тис.грн. 

Важливим  кроком  до  підвищення  якості  обслуговування  суб’єктів  звернень  є
можливість  самостійно  обирати  зручний  спосіб  повідомлення  про  результат  розгляду
документів  (особисто,  телефоном,  поштою,  електронною  поштою,  іншими  засобами
телекомунікаційного зв’язку).



Розширено можливість надання консультацій та інформування населення через
веб-ресурси: Facebook, Telegram, WhatsApp, Instagram, Viber.

Запроваджено  сервіс  ідентифікації  клієнтів  ЦНАП  та  шерингу  документів  при
замовленні та отриманні адміністративних послуг за допомогою мобільного застосунку
Дія.

3.4. Податково-бюджетна діяльність громади.
Фактичні  надходження  Саратської  селищної  територіальної  громади  за  2023  рік

складають 238297,1 тис. грн., або 105,8% до планових призначень з урахуванням змін, у
тому числі:

- власні надходження  - 166958,4 тис. грн.
- субвенції – 71338,7 тис. грн.
За 2023 рік податку на доходи фізичних осіб надійшло 84165,3 тис. грн., в тому числі

від  військовослужбовців  20404,8  тис.  грн.  (питома  вага  у  загальному  фонді  13,0  %),
виконання   плану  102,5%,  до  плану  додатково  отримано  2016,5  тис.  грн.,  темп росту
103,2%, або зростання до минулого року 2611,0 тис. грн.

По  податку  на  майно  надходження  склали  38092,2  тис.  грн.,  план  виконаний на
102,9%.  Перевиконано  1054,2  тис.  грн.  В  загальному обсязі  податку  на  майно  вагому
частину займає плата за землю (93,9%). У 2023 році надходження склали 35773,8 тис. грн.,
виконання плану 102,8%, до плану додатково отримано 985,0 тис. грн. 

Питома  вага  єдиного  податку, надходження  якого  залежить  безпосередньо  від
роботи малого та середнього бізнесу складає 16,8%. За звітний період надійшло 26324,5
тис. грн., або 108,9% до плану у сумі  2144,3 тис. грн.

У 2023 році відбулося 12 засідань комісії з питань дотримання законодавства про
працю щодо легалізації зайнятості населення та забезпечення виплати заробітної плати.
комісії.  Членами комісії  проведено 107 обстежень торгівельних точок щодо виконання
роботодавцями  вимог  законодавства  з  питань  легалізації  оплати  праці  та  зайнятості
населення по суб’єктах підприємницької діяльності Саратської селищної територіальної
громади.  В  результаті  проведення  обстеження  комісією  було  складено  25  довідок  на
фізичних  осіб,  які  здійснюють  діяльність,  але  офіційно  не  оформлені  та  6  довідок  на
фізичних  осіб-підприємців,  які  використовують  найману  працю  та  офіційно  не
працевлаштували  працівників.  За  результатами   роботи  комісії  19  фізичних  осіб
зареєструвалися  як  фізичні  особи  –  підприємці  та  6  найманих  працівників  офіційно
працевлаштовані. 

Протягом  2023  року  працювала  робоча  група  по  пошуку  додаткових  джерел
надходжень податків та зборів до бюджету Саратської селищної територіальної громади.
За результатами роботи робочої групи до бюджету Саратської селищної територіальної
громади до бюджету у 2023 році додатково отримано коштів за оренду землі орендарями,
які знаходяться на території  Саратської селищної територіальної громади у сумі 371,6
тис. грн. 

Видаткова частина  бюджету Саратської селищної територіальної громади за 2023
рік виконана у сумі 256 413,3тис. грн., з них:

● по загальному фонду  - у сумі 227 253,7 тис. грн., або 96,4 %  до річного плану з
урахуванням змін.

Видатки по галузям за 2023 рік за рахунок селищного бюджету:
● Органи місцевого самоврядування – 28 037,9тис. грн. (99,2% планових призначень

звітного періоду);
●  Освіта – 115 978,3тис. грн.(98,8% планових призначень звітного періоду);
● Охорона здоров’я –11 812,7тис.грн.(93,8% планових призначень звітного періоду);
●  Соціальний захист  та  соціальне  забезпечення  –  7 085,8тис.грн.  (90,8% планових

призначень звітного періоду);
● Культура – 10 373,4тис.грн.(98,5% планових призначень звітного періоду);
● Фізична культура –4 435,1тис. грн.(95,9% планових призначень звітного періоду);



● Житлово-комунальне господарство –  1 679,8тис.грн.(100,0% планових призначень
звітного періоду);

●  Економічна  діяльність  –  46 236,6тис.грн. (90,7%  планових  призначень  звітного
періоду);

● Інша діяльність  – 632,6тис.грн. (81,7 % планових призначень звітного періоду);
● Міжбюджетні трансферти  – 981,5 тис. грн. (86,4 % планових призначень звітного

періоду).
На захищені статті видатків бюджету по загальному фонду спрямовано 164 544,0

тис. грн. Питома вага захищених статей видатків в загальному їх обсязі становить 72,4%.

3.5. Ефективне використання земельних ресурсів та розробка містобудівної
документації.

Одним із основних напрямків роботи Саратської селищної ради це питання щодо
регулювання  земельних  відносин  селищної  територіальної  громади  з  орендарями  –
фізичними і юридичними особами. Їх важливість полягає не лише в задоволенні потреб
орендарів, а і в наповненні бюджету громади.

Постійно проводиться інвентаризація земельних ділянок комунальної власності по
всіх землекористувачах. На території громади протягом 2023 року укладено 22 договори
оренди на загальну площу 17,1023 га земель. 

Здійснюється  активна робота з виявлення та узаконення земельних ділянок, які на
даний час не внесені до Державного земельного кадастру в межах та за межами населених
пунктів.

У 2023 році  проведено три аукціони щодо продажу земельних ділянок на праві
оренди комунальної власності несільськогосподарського призначення  на площі  2,2326 га
на загальну суму 456519,56 грн.

На  виконання  реалізації  заходів  «Програми  розроблення  Генерального  плану
селища  Сарата  Білгород-Дністровського  району  Одеської  області  на  2023-2024  роки»
проведено тендер та укладено договір з ТОВ «ЛЕКСТАТУС ГРУП» на комплекс робіт
щодо розроблення генерального плану та зонування території селища Сарата Білгород-
Дністровського району Одеської області на суму 798964,0 грн.

Фактичне  виконання  проектів/програм  розвитку  місцевого  самоврядування  та
першочергових  завдань,  які  планувалося  впровадити  в  Саратській  селищній
територіальній  громаді у 2023 році викладено у додатку до цього звіту.

Начальник фінансового управління 
Саратської селищної ради                                                                                           О.І.Небога



Додаток  
до звіту про виконання Програми 
соціально-економічного розвитку 
Саратської селищної 
територіальної громади на 2023рік

Фактичне виконання проектів/програм розвитку місцевого самоврядування та
першочергових завдань, які планувалося впровадити в Саратській селищній

територіальній громаді у 2023 році

№
п/
п

Операційна
ціль Стратегії

сталого
розвитку

Заходи спрямовані на цілі План, 
тис. грн.

Факт,
тис.грн.

%
вико-
нання

Стратегічна ціль 1.Забезпечення високої якості життя населення та соціальний захист в
громаді

1. 4.1. 
Розвиток 
освіти для всіх 
вікових груп

Капітальний  ремонт  будівлі
Зорянського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради Білгород -Дністровського району
Одеської області»

56751,5 -

2. Поточний  ремонт  пандусу
Саратського  опорного  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород  -
Дністровського  району  Одеської
області

57,8 57,8

3. Перекриття навісу центрального входу
будівлі Саратського опорного закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

40,8 -

4. Поточний  ремонт  порогу
центрального  входу  будівлі
Саратського  опорного  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

91,5 -

5. Ремонт  електромережі  будівлі
Саратського  опорного  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

330,9 330,9

6. Облаштування  «Класу  Безпеки»
Саратського  опорного  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

34,7 25,5



7. Придбання  обладнання  для
харчоблоків  для  освітніх  закладів
громади  Білгород-Дністровського
району Одеської області

606,9 194,9

8. Поточний  ремонт  порогу  будівлі
Світлодолинської  філії  Саратського
опорного  закладу  загальної  середньої
освіти  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

287,6 -

9. Поточний  ремонт  харчоблоку
Мирнопільської  філії  Саратського
опорного  закладу  загальної  середньої
освіти  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

492,0 -

10. Поточний  ремонт  ігрового
майданчику  Мирнопільської  філії
Саратського  опорного  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області 

61,1 -

11. Ремонт опалювальної системи будівлі
Мирнопільської  філії  Саратського
опорного  закладу  загальної  середньої
освіти  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

230,0 230,0

12. Придбання  меблів  для
Мирнопільської  філії  Саратського
опорного  закладу  загальної  середньої
освіти  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

34,4 34,4

13. Ремонт  фасаду  будівлі  з
виготовленням ПКД   Новоселівського
закладу  загальної  середньої  освіти
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області 

300,0 1360,0

14. Утеплення  фасаду   будівлі
Новоселівського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

110,0 -

15. Заміна  дверей  та  облаштування  холу
будівлі Зарянського  закладу загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

296,0 296,0

16. Будівництво  гаражу  в  Долинському
закладі  загальної  середньої  освіти
Саратської  селищної  ради  Білгород-

526,0 -



Дністровського  району  Одеської
області 

17. Поточний  ремонт  підлоги  будівлі
Михайлівського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

190,5 190,5

18. Поточний  ремонт  туалету
Михайлівського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

138,0 -

19. Поточний ремонт доріжок на території
Михайлівського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

35,0 35,0

20. Поточний  ремонт  вимощення  будівлі
Введенського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

45,0 45,0

21. Поточний ремонт доріжок на території
Введенського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області 

30,0 30,0

22. Поточний  ремонт  харчоблоку  та
їдальні  Введенського  закладу
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області 

334,5 334,5

23. Поточний  ремонт  харчоблоку
Саратського  закладу  дошкільної
освіти  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

110,0 -

24. Поточний ремонт огорожі Саратського
закладу дошкільної  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

320,0 -

25. Поточний  ремонт  даху  вугільного
складу  Новоселівського  закладу
дошкільної  освіти  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

45,0 45,0

26. Придбання  матеріалів  та  обладнання
для  освітніх  закладів   громади
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

539,8 359,7

27. 4.2. Розвиток Реконструкція спортивного комплексу 32910,2 -



позашкільної 
освіти, 
фізичної 
культури та 
спорту

за  адресою:  Одеська  область,
Білгород-Дністровський  район,  смт.
Сарата, вул. Соборна №22а

28. Ремонт  стадіонів  КЗ  «Саратська
дитячо-юнацька  спортивна  школа»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області»

213,8 213,8

29 Ремонт  стадіону  в  селі  Долинка
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області»

149,7 -

30. Придбання  інвентарю  для  КЗ
«Саратська дитячо-юнацька спортивна
школа»  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області»

200,0 100,0

31. Поточний  ремонт  класу  баяну  КЗ
«Саратська  дитяча  мистецька  школа»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області»

50,0 -

32. 4.3 Створення 
умов для 
оздоровлення 
населення

Поточний  ремонт  лікувального
корпусу  №2  КП  «Саратська
центральна  лікарна» Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області»

222,4 -

33. Поточний  ремонт  терапевтичного
корпусу  КП  «Саратська  центральна
лікарня» Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

500,0 -

34. Придбання  двох  операційних  столів
рентген-прозорий  КП  «Саратська
центральна  лікарня» Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

500,0 -

35. Придбання  електрокардіографу
багатоканального   КП  «Саратська
центральна  лікарня» Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

100,0 -

36. Придбання  автоматичних  дозаторів
речовин  КП  «Саратська  центральна
лікарня» Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

180,0 -

37. Придбання  біохімічного  аналізатору
КП  «Саратська  центральна  лікарня»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської

500,0 -



області
38. Придбання  коагулографу  КП

«Саратська  центральна  лікарня»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

43,0 -

39. Придбання стерилізатору парового СП
ГК-100  КП  «Саратська  центральна
лікарня» Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

270,0 -

40. Ремонт гаражу  КП «Саратський центр
первинної  медико-санітарної
допомоги»  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

50,0 48,3

41. Придбання  дефібрилятору  для
Саратської  амбулаторії  сімейної
медицини-загальної  практики
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

180,0 -

42. Поточний  ремонт  службових
приміщень (житла), що знаходиться на
балансі  КП  «Саратська  центральна
лікарня» Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

60,0 59,5

43. Поточний  ремонт  ліфтів  КП
«Саратська  центральна  лікарня»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

200,0 -

44. Розроблення  ПКД  для  встановлення
сонячних  електростанцій  для  КП
«Саратська  центральна  лікарня»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 -

45. 4.4 
Забезпечення 
культурних 
потреб 
населення

Поточний  ремонт  службового
приміщення  КЗ  «Саратський
селищний  будинок  культури»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

70,0 -

46. Поточний  ремонт  котельні  та  фойе
будівлі  Світлодолинської  філії  КЗ
«Саратський  селищний  будинок
культури» Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

30,0 24,5

47. Поточний  ремонт  сцени  КЗ
«Зорянського  сільський  будинок
культури» Саратської  селищної  ради

400,0 400,0



Білгород-Дністровського  району
Одеської області

48. Заміна  даху  будівлі  Новоселівського
сільського  народного  краєзнавчого
музею  «Каса  пэринтяскэ»  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

250,0 -

49. Поточний  ремонт  вуличного  туалету
КЗ  «Новоселівський  сільський
будинок  культури» Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

100,0 -

50. Поточний  ремонт  приміщень  2-го
поверху будівлі КЗ  «Михайлівський
сільський  будинок  культури»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області 

168,0 437,0

51. Придбання  матеріалів  та  обладнання
для  закладів   культури  громади
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

317,0 58,4

Стратегічна ціль 2. Розвиток комфортного та безпечного життєвого середовища.

52. 5.1.  Житлово-
комунальне 
господарство

Встановлення  показчиків  «Пішоходні
хлопчики»  в  селі  Зоря  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

60,0 60,0

53. Виготовлення  ПКД  на  проведення
поточного  ремонту  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності населених пунктів громади

49,2 49,1

54. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села  Долинка
Саратської  селищної  територіальної
громади  від  вул.  Сонячної  до  вул.
Миру 

536,3 513,5

55. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села  Зоря
Саратської  селищної  територіальної
громади, вул. Центральна площа, вул.
28  червня,  вул.  Миру,  вул.
Першотравнева,  вул.  Садова,  вул.
Центральна, вул. Миру 

7608,5 7086,5

56. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села
Мирнопілля   Саратської  селищної
територіальної  громади  від  вул.
Центральної до вул. Перемоги

544,9 554,0



57. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села
Михайлівка  Саратської  селищної
територіальної громади вул. Степова

737,7 599,6

58. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села
Новоселівка  Саратської  селищної
територіальної  громади  вул.
Центральна 

1539,7 1531,8

59. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності  на  території  села
Світлодолинське Саратської селищної
територіальної  громади вул.  Степова,
вул.  Нова,  вул.  Мічуріна,  вул.
Центральна,  вул. Зарічкова

914,4 908,8

60. Поточний  ремонт  дорожнього
покриття  доріг,  вулиць  комунальної
власності на території  селища Сарата
Саратської  селищної  територіальної
громади вул. Чкалова, вул. Осипенка,
вул.  Крістіана  Вернера,  Площа
Патріотів,  вул.  Мельнична,  вул.
Халікова, вул. Ігнаца Ліндла, вул. Лесі
Українки, вул. Річкова, вул. Новоселів,
провулок 28 Червня, вул. Молодіжна,
вул.  Зарічна,  вул.  Степова,  вул.
Пушкіна, вул. Лісова, вул. Сонячна

14044,5 13326,3

61. Придбання  приладів  автоматичного
керування   захист  «Каскад»  КП
«Сарата  комунсервіс»  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

30,0 37,0

62. Придбання  глибинних  насосів  КП
«Саратакомунсервіс»  та  КП
«Новоселівський  сількомунгосп  –
2011»  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

75,0 118,2

63. Придбання  матеріалів  та  обладнання
для  мережі  водопостачання
комунальних  підприємств  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

1955,0 1098,0

64. Розроблення  ПКД  для  встановлення
сонячних  електростанцій  на
центральну башту  Рожновського для
КП  «Сарата  комунсервіс»  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської

50,0 -



області
65. Придбання  сміттєвоза  для  КП

«Зорянський  сількомунгосп»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

1900,0 2318,0

66. Рекультивація  сміттєзвалищ  на
території  населених  пунктів  громади
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

260,8 260,0

67. Реконструкція  адміністративних
приміщень  комунальних  підприємств
Саратської  селищної  територіальної
громади  Білгород-Дністровського
району Одеської області

141,4 50,0

68. Придбання  бульдозеру  КП
«Саратакомунсервіс»  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

300,0 -

69. Придбання  екскаватору  КП
«Новоселівський  сількомунгосп  –
2011»  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

200,0 -

70. Придбання  обладнання  для
комунальних  підприємств  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

535,0 520,7

71. Поточний  ремонт  мережі  та
обладнання  вуличного  освітлення
комунальними  підприємствами
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

160,0 134,7

72. Ремонт огорожі кладовищ на території
населених  пунктів  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

603,9 603,9

73. Поліпшення  матеріально-технічної
бази  комунальних  підприємств
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

127,0 9,7

74. 5.2. 
Забезпечення 
цивільного 
захисту, 
пожежної 
безпеки, 
техногенної 
безпеки, 

Виготовлення  ПКД  на  проведення
капітального  ремонту  та
облаштування  споруд  цивільного
захисту (укриття) Саратського закладу
дошкільної  освіти  (ясла-садок)
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 49,9



забезпечення 
законності та 
порядку на 
території 
громади

75. Капітальний ремонт та облаштування
споруд  цивільного  захисту  (укриття)
Саратського  закладу  дошкільної
освіти  (ясла-садок)  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

2919,2 2840,6

76. Виготовлення  ПКД  на  проведення
капітального  ремонту  та
облаштування  споруд  цивільного
захисту (укриття) Зорянського закладу
дошкільної  освіти  (ясла-садок)  №2
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 49,9

77. Капітальний ремонт та облаштування
споруд  цивільного  захисту  (укриття)
Зорянського  закладу  дошкільної
освіти  (ясла-садок)  №2  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

2973,5 2893,6

78. Виготовлення  ПКД  на  проведення
капітального  ремонту  та
облаштування  споруд  цивільного
захисту  (укриття)  Введенського
закладу  загальної  середньої  освіти
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 49,9

79. Капітальний ремонт та облаштування
споруд  цивільного  захисту  (укриття)
Введенського  закладу  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області

2813,3 2803,1

80. Виготовлення  ПКД  на  проведення
капітального  ремонту  та
облаштування  споруд  цивільного
захисту  (укриття)  Світлодолинського
закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 49,9

81. Капітальний ремонт та облаштування
споруд  цивільного  захисту  (укриття)
Світлодолинського  закладу
дошкільної  освіти  (ясла-садок)
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

1982,6 -

82. Співфінансування на проведення робіт
з  експлуатаційного  утримання  та

6000,0 4525,8



поточного  ремонту  автомобільної
дороги  загального  користування
місцевого значення Сарата-Введенка С
162201 на ділянці км 0+000-км 21+162

82. Виготовлення  ПКД  на  проведення
капітального  ремонту  та
облаштування  споруд  цивільного
захисту (укриття) Новоселівській 
амбулаторії  сімейної  медицини-
загальної  практики  Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

50,0 49,9

83. Капітальний ремонт та облаштування
споруд  цивільного  захисту  (укриття)
Новоселівській  амбулаторії  сімейної
медицини-загальної  практики
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

1398,1 1387,5

84. Облаштування  укриттів  на  території
Саратської  селищної  громади
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

314,6 197,1

85. Обробка  даху  адміністративних
будівель  КП  «Саратський  центр
первинної  медико-санітарної
допомоги»  Саратської  селищної  ради
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

50,0 -

86. Встановлення пожежної сигналізації в
Саратському  опорному  закладі
загальної  середньої  освіти Саратської
селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

650,0 591,6

87. Виготовлення  ПКД  на  встановлення
автоматично-пожежної  сигналізації
КП  «Саратська  центральна  лікарня»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

65,0 99,6

88. Встановлення пожежної сигналізації в
Новоселівській  амбулаторії  сімейної
медицини-загальної  практики
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

350,0 -

89. Облаштування  пункту  «Незламності»
в  Долинському  закладі  загальної
середньої освіти Саратської селищної
ради  Білгород-Дністровського  району
Одеської області

45,8 25,5

90. Облаштування  пункту  обігріву  в  КП 30,0 10,0



«Михайлівський  сількомунгосп»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

Стратегічна ціль 3. Розвиток економічного потенціалу громади

91. 6.5.  
Ефективне 
використання 
земельних 
ресурсів та 
розробка 
містобудівної 
документації

Проведення  нормативно-грошової
оцінки  земель  населених  пунктів
Саратської  селищної  територіальної
громади  Білгород-Дністровського
району

350,0 -

92. Виготовлення  проєкту  землеустрою
щодо  встановлення  меж  населених
пунктів  Саратської  селищної
територіальної  громади  Білгород-
Дністровського району

171,0 -

93. Розроблення  проекту  землеустрою
щодо  відведення  земельної  ділянки
КП  «Саратська  центральної  лікарні»
Саратської  селищної  ради  Білгород-
Дністровського  району  Одеської
області

100,0 -

94. Розроблення   проекту  генерального
плану  селища  Сарата  Саратської
селищної  територіальної  громади
Білгород-Дністровського  району
Одеської області

900,0 -

ВСЬОГО (загальна сума), в т.ч 147489,5 45788,6 31,0

Місцевий бюджет без співфінансування 54832,4 45788,6 83,5

Державний бюджет 80661,7 -

Інші джерела 2995,4 -

Начальник фінансового управління 
Саратської селищної ради                                                                                           О.І.Небога


